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Bitget se chystá aktualizovat adresu smart kontraktu BGB, celková nabídka BGB se
nezmění. Během aktualizace budou na centralizovaných burzách dočasně pozastaveny
služby vkladu a výběru BGB, obchodní služby BGB to však neovlivní. Platforma vymění BGB
jejich držitelům rámci burzy, držitelé v řetězci se zůstatkem vyšším než 0,1 BGB obdrží
airdrop 1:1, takže jejich držba nebude aktualizací ovlivněna.

Po aktualizaci umožní nové funkce BGB jejich zapojení do různých decentralizovaných aplikací, což
výrazně zvýší jejich využitelnost. Tyto tokeny tak budou využitelné i mimo centralizované burzy,
například v rámci AI, DeFi, DEX, GameFi, SocialFi a dalších nově vznikajících technologických
infrastruktur v oblasti kryptoměn. Očekává se, že tato expanze do decentralizovaných aplikací zvýší
poptávku po BGB a může potenciálně snížit jejich nabídku v oběhu. Rozšířením způsobů použití se
BGB snaží poskytnout svým držitelům větší hodnotu a další příležitosti.

„Nedávný prudký nárůst BGB a celkové obchodní výsledky ekosystému Bitget spolu úzce souvisejí,"
uvedla Gracy Chenová, generální ředitelka společnosti Bitget. „Dlouhodobý růst BGB je pro nás
vždy dobrou zprávou a potenciál Bitgetu pro přiměřený růst ukazuje, že se BGB v nadcházejících
měsících udrží na pozici nejvýkonnějšího tokenu na CEX," dodala.

Tokeny BGB, které byly poprvé přestaveny před třemi lety v červenci 2021, slouží jako jediný zdroj v
ekosystému Bitget a nabízí uživatelům řadu výhod a odměn. Kromě bezplatných výběrů a slev z
obchodních poplatků lze BGB využít k získání exkluzivního přístupu k Launchpadu a Launchpoolu i k
získání výhod ze služeb stake-to-mine na platformě Poolx. Podle údajů z webu Coingecko
zaznamenaly tokeny BGB za poslední rok nárůst o 141,4% a letos v červnu dosáhly nového
historického maxima (ATH) ve výši 1,44 USD. Aktuální úspěch BGB lze přičíst faktorům, jako je
jejich rostoucí obliba, užitečnost v rámci ekosystému Bitget a pozitivní nálada na trhu.

Nadcházející aktualizace BGB podtrhuje dlouhodobý závazek společnosti Bitget zlepšovat funkčnost
a flexibilitu tokenů BGB v neustále se vyvíjejícím prostředí kryptoměn. Usnadněním bezproblémové
integrace do decentralizovaných aplikací se pro BGB otevírá cesta k větší užitečnosti a širšímu
přijetí.

Další podrobnosti o aktualizaci adresy kontraktu BGB naleznete zde v naší oficiální zprávě.

O společnosti Bitget

Společnost Bitget, která byla založena v roce 2018, je přední světovou burzou kryptoměn a
společností Webu3. Cílem burzy Bitget, kterou využívá více než 25 milionů uživatelů ve více než 100
zemích a regionech, je pomáhat uživatelům s inteligentnějším obchodováním za pomoci revoluční
funkce kopírování obchodů, ale i dalších obchodních řešení. Bitget inspiruje jednotlivce k používání
kryptoměn prostřednictvím spolupráce s důvěryhodnými partnery, k nimž patří například legendární
argentinský fotbalista Lionel Messi.

S dotazy médií se laskavě obracejte na adresu media@bitget.com
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